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Aos três dias do mês de fevereiro de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanso Nardi, situado na Via Cadoma, 460, sala 1, na Cidade de Montauri (RS), reuniram-se

. em Sessão Ordinária representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a fmalidade de
----- apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos

vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT) Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus a Sr" Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sr" Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, como não havia Projetos e nem Correspondências para a sessão, passou-se para a
Tribuna Livre. Os vereadores Arlindo e José Carlos fatâram sobre a seca deste ano. Os vereadores- -
José Carlos, Girlei e a Sr" Presidente Karina, parabenizaram aos organizadores do Rodeio. Os
vereadores Girlei, Maria Salete e a Sr" Presidente Karina, parabenizaram aos integrantes do
Conselho Tutelar, desejando um bom trabalho. A vereadora Maria Salete comentou sobre o dia de
São Braz. A vereadora questionou sobre a situação do Eugênio, onde o assessor jurídico em
resposta, explicou resumidamente o processo e comentou que agora só falta a advogada do mesmo
retomar com a decisão e acredita que nos próximos dias já estará passando a decisão tomada. A
vereadora questionou sobre a situação da Emanuele, onde o assessor jurídico também esteve
esclarecendo a situação. A vereadora concluiu parabenizando à Patronagem do CTG pela
organização. A Sr" Presidente Karina comentou que esteve participando no dia 21 de janeiro em
Porto Alegre de uma reunião sobre a Seca e a estiagem no nosso Estado. E no dia 31 de janeiro
ficou homologado a situação de emergência no município em toda área rural, conforme declarado
pelo Prefeito o Decreto Municipal n° 1.311, de 08 de janeiro de 2020. A mesma concluiu dizendo
que recebeu a visita do Tenente Nascimento e recebeu um contato novo para repassar a população.
Todos os vereadores desejaram um bom retomo aos colegas e comentaram que juntos possamos
fazer um bom trabalho. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a Sr" Presidente sob a
proteção de Deus, deu por encerrada a sessão.
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